
ЗВІТ ПРО ВИХОВНУ РОБОТУ 

КАФЕДРИ ДИТЯЧОЇ ХІРУРГІЇ  

З ТРАВМАТОЛОГІЄЮ ТА ОРТОПЕДІЄЮ 

ПОЛТАВСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО МЕДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 

 за 2021 - 2022 навчальний рік 

 

Виховна робота на кафедрі здійснюється у відповідності до 

концептуальних положень Конституції України, Законів України «Про освіту» 

та «Про вищу освіту», Державної програми «Освіта», інших нормативно-

правових актів. В основу планування виховних заходів покладено концепцію 

виховної роботи колективу ПДМУ та План виховної роботи академії на 2021-

2022  навчальний рік.  

За звітній період виховна робота на кафедрі дитячої хірургії з 

травматологією та ортопедією проводилась згідно затвердженого плану.  

На навчально-методичних засіданнях кафедри регулярно проводились 

обговорення та аналіз питань виховної роботи, слухалися звіти кураторів 
академічних груп.  

Згідно наказу ректора академії, викладачі кафедри були призначені 

кураторами: доцент Пелипенко О.В. – 232 ¸ 233 гр. лікарів-інтернів ортопедів-

травматологів, Павленко С.М. – 6н гр. 3 курс медичний факультет №2; 130, 131 

гр.  лікарів-інтернів ортопедів-травматологів, Півень Ю.М. - 7н гр. 3 курс 

медичний факультет №2, Kовальов О.С. – 8н гр. 3 курс медичний факультет 

№2, Кононенко С.В. – 9н гр. 3 курс медичний факультет №2, доц.                        

Гриценко Є.М. – 2н гр. 3 курс медичний факультет №2, ас. Овчар О.В. - 3н 3 

курс медичний факультет №2, ас. Фомін В.Г. – 4н гр. 3 курс медичний 

факультет №2, ас. Пилипюк  Є.В. – 5н 3 курс медичний факультет №2. 

Перша виховна година у групах здобувачів вищої освіти та лікарів-

інтернів присвячена майбутній професії.  

 

         Патріотичне виховання.  

Кураторами груп були проведені виховні години присвячені визволенню 

рідного міста та України від німецько-фашистських загарбників, закінченню 2-ї 

світової війни. Співробітники кафедри, здобувачі вищої освіти груп, що 

курируються та лікарі-інтерни приймали участь у святкуванні 100-річчя 

Полтавського державного медичного університету. Традиційні зустрічі, які 

були присвячені Дню Українського козацтва, пам’яті жертв голодомору (1932-

1933 р.), Дню соборності України, пам’яті річниці трагедії Майдана 2014 р., 

проведені викладачами кафедри. 

 Під час впровадження військового стану спілкування з групами 

проводилися у режимі онлайн. Співбесіди, які проводилися кураторами 

направлені на формування якостей «українця-переможця» у війні, 

наголошувалося про серйозність загрози збереження державного суверенітету, 

утримання територіальної цілісності, виживання українства як нації. 

Розглядалися питання про військовий стан, надзвичайну ситуацію, про 

заборони та обмеження у цей період.  

  



Громадське виховання та становлення свідомої особистості. 

           На кафедрі були проведені виховні години, присвячені: питанням про 

права, свободи та обов’язки громадян України; Конституції України – як 

основного закону нашого життя. На заняттях зі здобувачами вищої освіти 5 

курсу, у співбесідах з групами піднімалась тема про академічну доброчесність; 

«моя майбутня професія, як я себе уявляю» - проведені розмови про майбутнє з 

лікарями-інтернами, присвячені Міжнародному дню травматолога, дню 

медичного працівника.  

          Під час військового стану громадське виховання та становлення свідомої 

особистості було направлене на надання знань по основам безпеки, на 

формування поведінки правильних дій безпеки: розглядалися питання правил 

поведінки в умовах надзвичайної ситуації: що необхідно, що не 

рекомендується, що забороняється; що таке «тривожна валіза» - як підготувати, 

що покласти; як діяти під час сигналу «повітряної тривоги» взагалі і коли під 

час онлайн-занять. Приділялась увага правилам спілкування в соціальній сітці в 

умовах військового положення, протидії ворожій пропаганді, вірі в перемогу і 

як поступати з інформацією яка несе загрозу для України. 

Волонтерська та співпраця зі студентським самоврядуванням. 

Співробітники кафедри – куратори, лікарі-інтерні надавали допомогу 

практичній ланці охорони здоров’я, знаходячись на робочих місцях (додаткові 

нічні та добові чергування). Здобувачі вищої освіти груп, які курируються, 

викладачі займалися питаннями підтримки тимчасово внутрішньо переміщених 

дорослих та дітей, допомагали облаштуванню тимчасових приміщень для 

проживання, надавали психологічну підтримку (діти співробітників малювали  

та надсилали до військових частин листівки). 

Формування здорового способу життя. 

Були проведені з урахуванням сьогодення співбесіди про першу медичну 

допомогу при обстрілах, поведінку при обстрілах різною зброєю, а також 

розглянуто питання про домашню аптечку, що там повинно бути. Кураторами 

проводиться робота у напрямку психологічної підтримки та допомоги, як 

протистояти негативним емоціям, стресу, паніці, як зберегти особистий 

емоційний ресурс.  

До Всесвітнього дня пам’яті жертв СНІДу відбулися співбесіди. 

Правове та екологічне виховання. 

Направлене на формування і розвиток інтелектуальної особистості з 

суспільною позицією, готовою до конкурентного вибору свого місця в житті. 

Куратори груп проводили інформаційно-виховні заходи, спрямовані на 

підвищення пріоритету загальнолюдських цінностей, виховання морально-

етичних засад поведінки і світогляду майбутніх лікарів. Розглядалися питання 

етики та деонтології у роботі з хворими та в майбутніх колективах. 

Художньо-естетичне та етнонаціональне виховання. 

Викладачами, кураторами груп здобувачів освіти проводилися інформаційно-

виховні заходи: до Міжнародного дня батька; присвячених Дню Віри, Надії, 

Любові та матері їх Софії; присвячених Дню сина, Дню матері. 

 

 

 



Антикорупційні заходи. 

Зі здобувачами вищої освіти та лікарями-інтернами проводилися бесіди 

щодо запобігання проявів корупції та хабарництва, про плагіат та академічну 

доброчесність. 

Наукова діяльність студентів, інтернів 
Паралельно з навчанням здобувачі вищої освіти медичних факультетів та 

лікарі-інтерни займаються науковою діяльністю, про що докладають на 

науково-практичних конференціях студентів і інтернів, магістрів та клінічних 

ординаторів. 

У квітні 2022 р. студентка 5 курсу медичного факультету №2                         

Харченко Т.М., науковий керівник Павленко С.М., Ковальов О.С. прийняла 

участь у студентській конференції з доповіддю «Синдром каналу зап’ястка – 

деякі аспекти консервативного лікування».  

У травні 2022 р. інтерни ортопеди-травматологи прийняли участь у роботі  

конференції інтернів ПДМУ в режимі онлайн. Годуадзе Г.Н. (лікар-інтерн 2 

року навчання) – керівники завідувач кафедри, доцент Пелипенко О.В. та 

завідувач травматологічного відділення  КП «1-а міська клінічна лікарня 

Полтавської міської ради» Гончаров А.В. - зайняв ІІІ місце з доповіддю 

«Варіанти оперативного лікування переломів п’яткових кісток».  

Естетичне оформлення кафедри. 

На кафедрі є стенди: по навчально-методичній та виховній роботі, стенд 

державної символіки. 

 

 

 

 

 

Завідувач кафедри 

доцент¸ к. мед. н.                                                    Олександр  ПЕЛИПЕНКО  

 

              Відповідальний за виховну роботу 

          доцент, к. мед. н.                                                      Світлана ПАВЛЕНКО  
 

 


